
WE WOULD LIKE MORE HOT FOOD OPTIONS IN THE DINING

HALL

TEACHERS NEED MORE PENS AMD PENCILS

WE WOULD LIKE MORE OPPORTUNITIES TO SHARE OUR

OPINIONS

95% REPORT YOU FEEL SAFE IN SCHOOL

EXPLANATIONS IN CLASS WERE RATED 3.5/5

PUPIL VOICE

 AUGUST FEEDBACK

YOU 
SAID

WE DID/
WE WILL DO

DINING HALL ARE PUTTING ON MORE HOT OPTIONS INCLUDING

HOT SNACK OPTIONS!

TEACHERS HAVE MORE PENS AND PENCILS :)

WE WILL GIVE WEEKLY OPPORTUNITIES TO SHARE OPINIONS

WE’LL BE ASKING ABOUT BULLYING SOON TO GET TO 100%

WE’VE SHARED FEEDBACK WITH TEACHERS BASED ON

WHAT YOU SHARED.


